

...oktobar , novembar , decembar...



**MILANO**



Avionom

5 dana / 4 noći

Polasci : **sreda**

*Milano - prestonica mode, industrije i ekonomije, možda daleko od tradicionalne stare Italije, ali svakako grad sadašnjice. Dovoljno je zakoračiti njegovim ulicama i bulevarima i već će vas očarati i zvesti želja za šopingom, noćnim provodom ili spoznajom današnje Italije. Uprkos duhu nove Italije i sve drugo podeća na vekove koji su u njemu - Duomo katedrala, mnoštvo muzeja gde je sa mnogim umetninama, između ostalog, izložena i Leonardova Tajna večera, čuvena Milanska Skala i drugo. Dakle u Milanu se sudaraju Leonardo, Rafaelo i Mikleandjelo sa Armanijem, Gučijem i Mladinijem - nađite se i vi tu negde između i među njima©*

### Program putovanja:

#### **1. dan / BEOGRAD - TEMIŠVAR - MILANO /**

Transfer sa kućne adrese mini kombijem do aerodroma u Temišvaru u trajanju od 3h. Direktan let do Milana kompanijom Wizz Air. Poletanje u 06:10h. Sletanje na aerodrom "Bergamo" u 06:55h. Individualni transfer do hotela. Slobodno vreme za uživanje. Noćenje.

#### **2. dan - 5.dan / MILANO /**

Slobodno vreme za uživanje i odmor kao i za individualna razgledanja. Noćenje.

#### **6.dan / MILANO - TEMIŠVAR - BEOGRAD /**

Individualni transfer do aerodroma "Bergamo" Povratni let za Temišvar u 07:25h . Direktan let do Temišvara kompanijom Wizz Air. Sletanje u Temišvar u 10:05h. Transfer sa aerodroma na kućnu adresu mini kombijem. Dolazak u Beograd.

**KRAJ PROGRAMA**

**CENA CITY BREAK ARANŽMANA:**

**390€**

**AERODROMSKE TAKSE I TRANSFERI UKLJUČENI U CENU !**

## HOTELI U PONUDI

### Hotel Carrobbio 4\*

[www.carrobbiohotelmilan.com](http://www.carrobbiohotelmilan.com)

Hotel Carrobbio lociran je u užem centru Milana, istorijskom delu poznatijem po čuvenim znamenitostima - Duomo Katedrali i Operi Skala, koje su od hotela udaljene oko 850 m. Predstavlja sjajnu bazu za otkrivanje Milana i njegovog centralnog gradskog jezgra. Od aerodroma Bergamo udaljen je oko 60km. Sve sobe su sa Tv-om, sefom i imaju pristup internetu.

### Hotel Roxy 3\*

[www.roxymilano.com](http://www.roxymilano.com)

Hotel Roxy idealan je za turističke obilaske Milana. Naslonjen na uži centar grada, na 350 metara od najbliže metro stanice i 20 minuta hoda od milanske katedrale, predstavlja odličnu polaznu tačku za istraživanje prestonice svetske mode. Sve sobe u hotelu su klimatizovane, imaju TV i besplatan internet. U neposrednoj blizini hotela nalaze se ulice sa rekama mesta i prodavnica gde možete šopingovati ili pronaći idealan restoran za vas.

#### CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Avionski prevoz na relaciji Temišvar - Milano - Temišvar direktnim letom kompanije Wizz Air sa uključenim svim aerodromskim taksama;
- Povratni transfer sa kućne adrese Beograd - Temišvar - Beograd
- Smeštaj na bazi 4 noćenja u hotelu sa 3\* ili 4\* koji se nalazi u centru, na odličnoj lokaciji u standardnim dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama;
- Troškove organizacije putovanja;
- Ručni prtljag do 8kg(dimenzija 42x32x25);

#### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Putno osiguranje;
- Transfer aerodrom - hotel - aerodrom ;
- Lokalne turističke takse koje se plaćaju u hotelu na licu mesta oko 3 € po osobi po danu ;
- Individualne troškove putnika;

#### NAČIN I USLOVI PLAĆANJA:

- U dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu Uni Credit banke; 50% od celokupnog iznosa prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana pred put;
- Gotovinski, platnim karticama, uplatom na račun agencije;

## UPUTSTVA I NAPOMENE :

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme poletanja aviona!

Besplatan prtljag - kod low-cost kompanija kao što su FLY DUBAI, ESYJET, WIZZ AIR, RAYAN AIR, VUELING i drugih kompanija, podrazumeva ručni prtljag određenih dimenzija i težine (raspitati se u agenciji o pravilima za prtljag ili posetiti sajt navednih kompanija). Naknada za prtljag- Čekirani (veliki) prtljag podleže dodatnoj naknadi koja zavisi od dužine leta, kilograma, dimenzija i pravila odabrane avio kompanije. Besplatni prtljag - 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 20kg kod komercijalnih avio kompanija, Air Serbia, Aitalia, Turkish airlines..itd) i 1 ručni prtljag koji se unosi u avion (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml.

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnicu grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 - 8 nedelja unapred.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave unije.

Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno. Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije, ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta [www.europa.rs](http://www.europa.rs).

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

Love 2 Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.

Prema Zakonu o turizmu Love 2 Travel ima garanciju putovanja i to: Polisa osiguranja br. 30000001105 koja važi do 19.01.2018 . god.osiguravajuće kompanije „Milenijum osiguranje“ d.o.o. Osiguranjem se obezbeđuju:

**A - U slučaju insolventnosti:** - troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u zemlji i inostranstvu, u mesto polaska; - potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje organizator putovanja nije realizovao; - potraživanja uplaćenih sredstava putnika, u slučaju otkaza putovanja od strane putnika, u skladu sa opštim uslovima putovanja; - potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja i cene putovanja snižene srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih programom putovanja.

**B - U slučaju štete nanete putniku:** - potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje osiguranik nije realizovao; - potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja. Potpisivanjem

Ugovora Putnik potvrđuje da su mu uručeni opšti uslovi osiguranja i da iste u celosti prihvata. Opšti uslovi putovanja agencije Love 2 Travel su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje.

Za program putovanja pod posebnim uslovima, a vezano za prodaju promotivnih tarifa avio karata kod avio kompanije , primenjuju se posebni uslovi otkazivanja, odnosno karta kupljena po promotivnoj tarifi ne može se zameniti niti refundirati. Cena je rađena na bazi osnovne tarife avio prevoznika, ukoliko nema mesta na pomenutoj tarifi, moguće je putovati uz doplatu po ceni sledeće raspoložive tarife.

CENA JE RAĐENA NA DAN 01.10.2017. I VAŽI DO POPUNE MESTA PO PONUĐENOJ TARIFI.

ZA REALIZACIJU PROGRAMA POTREBNO JE MINIMUM 2 PUTNIKA PO POLASKU.

KRAJNI ROK ZA PRIJAVU: do popune mesta

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE

LOVE 2 TRAVEL-a JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Love 2 Travel.

Cenovnik br.3 važi od 01.10.2017.

**LOVE 2 TRAVEL D.o.o.**

Požeška 67 a, Beograd

T/F :011/2541347

MOB: 060 40 80 517, 060 40 80 515

[www.love2travel.rs](http://www.love2travel.rs)